

Errata corrige

BANDO DI CONCORSO PER L'AMMISSIONE AI CORSI DI LAUREA DELLE PROFESSIONI SANITARIAE - ANNO ACCADEMICO 2013/2014

(pubblicato il 4 luglio 2013)

Art. 1 – Posti disponibili e requisiti per la partecipazione alla prova

I posti messi a concorso per il corso di laurea in Infermieristica sono così rettificati:

INFERMIERISTICA TOR VERGATA :

- **88 posti anziché 78** sede Facoltà di Medicina e chirurgia via Montpellier 1- 00133 Roma

INFERMIERISTICA ASL FR

- **100 posti anziché 90** sede Ospedale S.S. Trinità- via S. Marciano-03039 Sora (FR)- Presidio Sanitario Ceccano- Borgo S. Lucia snc-03023 Ceccano

I.R.C.C.S San Raffaele

- **40 posti anziché 60** sede Cassino (FR)- via G. di Biasio 1 - 03043

(omissis)

Roma, 22 luglio 2013

IL RETTORE
f.to Prof. Renato Lauro